



金雕一声低嚎,结束了他的生命,同时坠落的还有一个有着狼王梦的紫岚。为了那个她坚信的狼王之梦,她付出了生命。这一切,值得吗?

这让刚刚度过分娩期的媚媚有些不知所措,心中也

萌发了完成母亲未完成的梦的念头。在媚媚腹下蜷缩着五只小狼:两雄三雌。一只公狼毛色漆黑名为黑风,另一只毛色呈紫色叫紫云;一只小雌狼毛色呈黄色,名叫黄晶,一只长的极像紫岚,起名岚岚,最后一只显得极为弱

续写狼王梦

道恕街小学五年级一班 葛婧怡 指导教师 王中献

小,毛色却泛着蓝光,起名蓝月。

光阴似箭,转眼间小狼已经到了断奶期,媚媚决心把长得极为强壮的黑风重点培养,媚媚爱抚地舔舔这只小狼崽,立志要将黑风培养成顶天立地的狼王!

起初,媚媚信心满满地带着两只公狼在洞中练习着捕捉猎物的技巧,两个小狼都十分聪明,过了几个月媚媚决定带着黑风和紫云出去实战一下。

初入树林的黑风和紫云,自然是觉得新奇,东跑跑

西窜窜,但都被媚媚教训懂得乖乖的,安安稳稳站在媚媚身后。树丛那边传来声音,好战的黑云嗖地穿了过去,在看到那只巨蟒时,黑云冲着它一阵呲牙咧嘴,时不时往前迈一两步,越来越显得肆无忌惮。不料,那巨蟒好像忍无可忍,下一秒,黑云就踉跄在他口下。媚媚怎么也想不到,那个在心里感觉最有可能成为狼王的儿子,竟死于非命!

接下来的日子,媚媚把自己知道的技巧全教给了紫云。紫云也越发的强壮,让媚媚心

中安慰了许多。又过去了两年,紫云已经可以独自捕食,在狼群中也是佼佼者。媚媚心中暗道:时间也要到了吧,是时候完成母亲的愿望了。

一年一度的狼王竞选赛到来了,媚媚带着儿子紫云来到了森林空地——狼王竞选地,观察着其它狼是怎样争夺狼王的,也同时让紫云准备好战胜狼王的手法。紫云看得很认真,但真正上台时,也被洛曼的气势吓到了。心略浮躁的紫云很快落入下风,媚媚的心也随之落入低谷,在这一瞬间,媚媚却突

然觉得心中明朗了:狼王只是一个遥不可及的梦,我再也不想为了这个梦失去任何一个孩子了!媚媚向洛曼做匍匐状,长嚎一声。洛曼的嘴也慢慢从紫云的脖颈边松开,骄傲地站在一旁。媚媚感激的看了洛曼一眼,跑到紫云身边,舔着紫云的伤口,不时发出几声低嚎,紫云好像听懂了,慢慢站起身,摇摇晃晃的与媚媚一起向“家”走去。

突然发现,不知不觉,紫云长得竟要比媚媚还高大了些……

成长的印记

惠安小学三年级一班 钱伟建

不知过了多少年,我们一步一步地长大了,可我们走过的脚印还在哪儿……

记得我三岁那年,由于我特别爱吃雪糕,妈妈给我买了个雪糕机。我立即跳了起来,拍手叫好。我抱住妈妈的腿,仰着头说:“妈妈,妈妈,我们开始吧!我等不及了。”妈妈微笑着答应了。我和妈妈把雪糕机和材料拿了出来。我把其中的一个圆柱桶全装上鲜牛奶,再把冰块放到桶里,然后像烤肉一样转动圆柱桶。一分钟,雪糕就成型了。我再转动另一个按钮,机器又转了起来,此时,雪糕就要往外流了。我在出口处放一个纸盒,把流出来的雪糕接到盒子里。我还把自己喜欢的草莓和青草的调料放了进去。吃上一口,冰冰的,爽爽的。

成长脚步在往前走,故事还在继续上演……

在我上二年级的时候,曾养过一只可爱的小猫咪。我给她起名叫贝贝。贝贝是在酒店门旁捡到的。当时贝贝的爪子上沾满了血迹,好像遇到了什么灾难。我见到后,觉得它好可怜就把贝贝抱回了家。一开始对我和家人都很陌生,可是慢慢地,我不断喂贝贝吃饭,逗它玩。贝贝渐渐熟悉了起来,和我玩得很高兴。

可是,好景不长,过了一段时间,贝贝开始不吃饭了。我以为它生病了,就让妈妈带它去宠物医院看病。大夫却说贝贝没有生病。回到家,我想了很长时间,明白了贝贝的用意,可能贝贝想回到自己的伙伴那里去吧,也可能贝贝想去独立,还可能想妈妈了。我思前想后,决定还是放贝贝回家。我依依不舍地放了贝贝。

这些成长的印记,挥不掉,抹不去,就一直一直地埋心底。

我们的心近了

毓璜顶小学五年级五班 于雅雯 指导教师 王红娜

狗,是人类最忠实的朋友,是我们的好伙伴,如果你有狗当伙伴,那你就不会孤独……

我家有只可爱的狗狗,名叫球球。我很喜欢球球,所以每天细心喂它,和它一起玩耍。每次和它在一起时,我都能听见它的呼吸,看见它眼睛里的眼神,好像在说:“和你在一起,我很快乐。”

它对我的爱让我们的心近了。有一次,我睡觉时,突然听见“砰”一声,门突然打开了,我出门一看,啊,那

竟然是个小偷!

我害怕极了,这时球球醒了过来,叫了两声,向小偷扑出去……小偷害怕了,他尖叫一声,逃出了我家。

我高兴极了,过去抱球球,可看见它那红得像火似的眼睛,打消了这个念头。可没想到,它眼中的焰火竟突然消失了,开始摇尾巴,然后扑向我并舔我的手,我高兴地笑了,因为这件事,我们的心近了……

我对狗狗的爱使我们的心近了。有一次我和球球

在大街上,我们在过马路时,不知怎么球球突然从我的怀里跳了出去,飞奔向马路那边,这时一辆汽车飞驰过来,向球球奔去。

近了,更近了,这时,我一跃而起,抱起了球球,奔过了马路,摔在了路边。

我看着球球,球球也看着我,就这样,我俩都笑了,就因为这件事,我们的心,更近了。

这就是我和球球的故事,也因为这两个故事,我们的心更近了……

父亲的爱

星海艺校四年级二班 王奕茹 指导教师 金聆

有句话说“父爱如山”,父亲,应该是每个家庭的顶梁柱,更是每个孩子可以依靠的结实臂膀。父爱和母爱不同,他不如母爱般温柔、细腻、琐碎,却更胜在凝练深重。我的父亲就是这样的,从我有记忆来,他很少亲吻和拥抱我,也从没说爱我,但我知道,他是爱我的,且一点儿也不比母亲少。

父亲是一名外科医生,他总是很忙,平日极少去商场,记得有一年圣诞节,他忙到很晚才回家,一进门,就递给我一个漂亮的袋子,“这是什么?”我问。爸爸从袋子里拿出了一副可爱的兔子手套和一个毛绒绒的耳捂,我急忙戴上,软软的,暖暖的。爸爸见我高兴,高兴地笑了,眼



睛里是满满的爱意。

在对我的教育上,父亲是简单直接的,不似妈妈般苦口婆心、软硬兼施。他一直把我当大人看,告诉我,要对自己负责,我总怀疑他把所有的耐心和温情都给了他的病人,要不怎会有那么多的病人信任他,喜欢他。跟爸爸在一起,让我总感觉

很安全,就像小鹰待在自己的暖巢里,从小到大,每次同他一起过马路,他都自然地紧紧地抓住我的手,看得出,爸爸是多么爱我呀!

这就是父亲的爱,一份简朴而又深沉的爱,他不善表达,把爱藏在了最温暖的地方,是父亲,给了我一个最幸福的家。

难忘的第一次

开发区一中初三三年级五班 齐鲁晚报小记者 李承育



我的生活中,有过许许多多的“第一次”:第一次动手做饭,第一次走夜路,第一次登台演出,第一次得奖……一个个“第一次”就像一个个脚印,印在我成长的路上,使我的成长

充满乐趣!

我记忆最深的是第一次滑雪。记得那天一大早,我们吃完早饭,便踏上了去滑雪场的道路。听导游说,滑雪是一项比较危险的冰上运动。“我能行吗?”

我念叨了一路,心里有些紧张。终于到了滑雪场,有两三台制雪机惊天动地地吼着,雪花漫天飞舞地飘着,到处一片白茫茫的景象。看着发光的雪地,我下定决心:只看不滑!

妈妈再三鼓励我,我还是不敢滑。后来,妈妈给我领了一个滑雪圈,说很安全。我才半信半疑地爬上山顶。看着那长长的滑道,听着耳边游人滑下去的尖叫声,我的心“怦怦”直跳,似乎已经到了喉咙眼。在妈妈的安慰下,我坐上了雪圈,雪圈在弯曲的滑道上飞速地滑行,雪末打在脸上像刀割一样疼,雪圈还不时的打着转。我晕头转向,心快要跳了出来。我紧张地哭了起来。在我的一路哭声中,雪圈终于停

了下来。我破涕为笑,我的胆怯和不安都被快乐吹到九霄云外了。我既紧张又兴奋,原来滑雪这么好玩呀!

我不再胆怯了,我快乐地玩着:我有时从高处飞速滑下,有时从低处缓缓滑下,有时故意让雪圈打着转。时间过得真快呀,转眼间要吃午饭了,我只好依依不舍地离开这个“世外雪源”了。

回来的路上,我想:也许人生中的每一个“第一次”都是这样吧,爱拼才会赢!也许人生经历的越多,生活也就多姿多彩吧!也正因为这每一个第一次和每一场经历,使我们的生活五彩斑斓!为了美好的生活,让我们大胆地尝试自己的第一次吧!

我是好孩子

惠安小学三年级一班 李翔

指导教师 朱娜

我说我是一个好孩子,你肯定会有所怀疑。那我就用下面的故事,介绍一下我自己吧。

我是一个乐于助人的好孩子。在放学乘公交车回家的路上,我看到一位老奶奶上了车。我急忙离开座位让老奶奶来坐。可老奶奶却摆手说:“谢谢你了,小朋友,我不坐。”我拉着老奶奶的手:“老奶奶您就坐吧!我下一站就下车。”老奶奶就是不坐,我几乎要磨破了嘴皮,老奶奶才肯坐。

我不仅爱帮助人,我还是一个爱学习的好孩子。上课的时候,我把双手叠在桌子上放平,把老师说的每一句话都牢牢记在脑子里。下课后,我就坐在座位上安安静静地看书。

除了爱学习,我还特别孝顺。有一次妈妈生病了。妈妈微弱的口气对我说:“大翔,帮妈妈接杯水来,顺便把药拿过来,我吃点。”我放下手中的作业,以最快的速度走过去给妈妈药。妈妈笑了:“谢谢。”

在学校,我是老师得力的小帮手。每次吃中午饭的时候,都是我帮老师拿着随身物品。老师夸我是好孩子。

我的自我介绍完毕。你认为我是个好孩子吗?

聪明勇敢的我

惠安小学三年级二班 张钰豪

我是一个聪明的孩子。

有一次,我们几个伙伴在楼下玩球。我们踢着踢着,一不小心把球掉在了一个又深又滑的洞里。我找了一根粗绳子。因为洞太滑了,所以伸进去半天,球也不肯上来。后来我想了一个好主意,我们回家各拿了一桶水,然后倒进洞里。水塞满了洞,球慢慢浮了上来。伙伴们都很好奇发生了什么事?其实,我是在一本科普书上读到过,水是有浮力的。

我不光是个聪明的孩子,还是个勇敢的孩子。

周末,我和邻居的几个朋友去冒险。因为跑得太快,前面的几个不小心掉进了一个土坑里。那个土坑很深很深,没过了头顶。伙伴怎么爬都爬不上来。幸亏我跑回家,拿了一根粗绳子,虽然不长,但够用。我把绳子搭进土坑,把伙伴一个一个拉上来。他们很高兴地对我说:“谢谢你,你真勇敢。遇到这么困难的事都不退缩。是我们的好兄弟。”我似乎有点骄傲,但我不会丢下同伴,一人逃走的。

地下车库更是我勇敢的见证。我们去地下车库玩的时候,一个同伴刚进去就啊地尖叫起来。我们吓得马上逃了出来,还以为他遇到了什么呢。我们刚想问他发生了什么事?他的眼泪就不停地往下流。我们没办法,只好去安慰他。车库就成了我们的禁区,但我还会经常跑进去。

这就是我,一个聪明、勇敢的好孩子。